

ΜΕ ΑΦΟΡΜΗ ΤΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ ΕΝΤΑΣΗ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΟΥ ΒΟΛΟΥ

ΑΠΟΧΩΡΗΣΑΝ ΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ ^{2/4/83} _{Τακτικά}

Αποσπασμένες εσελίξεις σημειώθηκαν κατά την προχθεσινή βραδινή συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Βόλου, που είχαν σαν αποτέλεσμα ν' αποχωρήσουν ενάντια συνολικά σύμβουλοι της παραταξής του ΠΑΣΟΚ.

Συγκεκριμένα το θέμα προέκυψε, όταν ο σύμβουλος κ. Ανδρέου στην αρχή σχεδόν της συνεδρίασης και πριν αρχίσει η συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, ζήτησε το λόγο από τον πρόεδρο του Συμβουλίου κ. Παππά, λέγοντας ότι θέλει να κάνει δύο δηλώσεις.

Η πρώτη δήλωση αφορούσε την εισαγωγή προς συζήτηση στο Δημοτικό Συμβούλιο των γεγονότων, που διαδραματίστηκαν στην πόλη μας την περασμένη Κυριακή μεταξύ ομάδων της ΝΔ και του ΠΑΣΟΚ.

Πριν προλάβει να ολοκληρώσει τη δήλωσή του ο κ. Ανδρέου δακρύπηκε από τον πρόεδρο του δημοτικού συμβουλίου, ο οποίος του υπενθύμισε τον καθήκον λείτουργίας του συμβουλίου, λέγοντας του ότι δεν σκαλούθησε, τη σωστή διαδικασία. «Δεν μπορεί, του είπε, τέτοιου

είδους δηλώσεις να εισαγονται ως θεματα και μάλιστα την τελευταία στιγμή».

Ο κ. Παππας χαρακτήρισε τις δηλώσεις, ως επερωτήσεις και ειπε στον κ. Ανδρέουπολο ότι κανονικά θα έπρεπε να κατατεθούν στο προεδρείο για να ενημερωθεί το σώμα, πριν 24 ώρες. Ακολούθησαν αντεγκλήσεις με το ξύ προεδρείου και του κ. Ανδρέουπουλου και αποτέλεσμα ήταν ν' αποχωρήσουν από τη συνεδρίαση οι σύμβουλοι Γ. Ανδρέουπος, Γ. Καρακάνος, Ε. Κρομμυδης, Αθαν. Οικονόμου, Νικ. Περγιος, Κων. Σκαλλαρίου, Ιωάν. Στάμος και Γ. Τέντζερης.

ΟΙ ΔΗΛΩΣΕΙΣ

Ειδικότερα οι δύο δηλώσεις των οκτώ συμβουλων του ΠΑΣΟΚ είναι:

-Δεν είχαμε την παραμικρή αμφιβολία ότι, το συγκεκριμένο προεδρείο του δημοτικού συμβουλίου θα είχε την ευαισθησία να φέρει προς συζήτηση στο Δ.Σ. τα γεγονότα γινόμενα του

Συνεχεια στην επόμενη σελίδα

A

ΕΝΤΑΣΗ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΜΕ ΑΦΟΡΜΗ ΤΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ

Συνέχεια από την 1η σελίδα

διαδραματίστηκαν στην πόλη μας με πρωταγωνιστή τον βουλευτή της Νέας Δημοκρατίας κ. Γεώργιο Σουρλά και θύμα τον κ. Θανάση Παπαγιάννη.

Είμαστε σίγουροι, όμως, πως εν διαφορετική ήταν η εξέλιξη των πραγμάτων τότε και ευαίσθητες ή θα υπήρχαν, και έκτακτη συνεδρίαση του Δ.Σ. θα είχε γίνει και σωρευό καταγγελιών θα είχε κατατεθεί και ψηφισμοί καταδικής υποβληθεί, για να αποδειχθεί για άλλη μια φορά η σκοπιμότητα που το διακρίνει.

Δεν έχουμε επίσης την παραμικρή αμφιβολία για το τι θα δηλώσουν οι συναδελφοί του Λοικού Δημοτικού Κινήματος για τα συγκεκριμένα γεγονότα. Θέλουμε μόνο να ελπίζουμε ότι θα περιοριστούν — όπως μέχρι σήμερα, το έχουν αποδείξει — στην πολιτική αντιπαράθεση και δεν θα ακολουθήσουν το παρόδειγμα του κ. Σουρλά.

Δεν περιμένουμε επίσης ούτε αντικειμενικότητα, ούτε πολύ περισσότερο δικαιοσύνη από τους συναδελφούς της Δημοτικής Κίνησης, όταν είναι γνωστό ότι ο πολιτικός φορέας του ΚΚΕ ανάμαζε προδοτές αγωνιστές σαν τον Βελουχιώτη, Πλουμιόδη και Κοραγεωρήνη.

Η δεύτερη δήλωση, που δεν αναγνωρίστηκε στο συμβούλιο και είναι σχετική με την απουσία του δημάρχου Βόλου από το Πανεπιστημίο Θεσσαλίας, κατά την επόμενη του πρωθυπουργού Α. Παπανδρέου, το περασμένο Σάββατο. Συγκεκριμένα στη δήλωση αναφέρονται τα εξής:

«Η πρόσωπα που ορίστηκαν από τον πρωθυπουργό στην πόλη μας ήταν μια ευκαιρία για να τσθούν επί τόπου και να ζητηθεί δεσμεύση του ίδιου για τη λύση προβλημάτων της πόλης μας. Δυστυχώς όμως, ο κ. Μιχαήλ Κουντούρης, ως δήμαρχος αυτής της πόλης, επέλεξε τον τρόπο της επιδεικτικής απουσίας, ακόμα και από την επίσκεψη του κ. Προέδρου της Κυβέρνησης στο Πανεπιστημίο Θεσσαλίας, ο οποίος αποτελεί μέλος της Διοικούσας Επιτροπής του, όταν αναλογισθούμε ότι πριν από μερικά χρόνια, επιζητούσε ο ίδιος συνάντηση μαζί του — επικεφαλής πολυμελούς αντιπροσωπείας φέρων της πόλης και της περιοχής — για να επιτύχει την δική του παρέμβαση για τη θεσμοθέτηση της έδρας του Πανεπιστημίου στο Βόλο.

Είναι δικαίωμα του κ. Κουντούρη — όπως και του καθ' Ελληνία πολίτη — να έχει την οποιαδήποτε άποψη και ιδεολογική και πολιτική τοποθέτηση. Δεν είναι δικαίωμα του όμως ως δημοσίου να προσβάλει αυτή την πολιτική και τον θεσμό. Η πολιτική αυτή διακρίνεται για το φιλοξενό αισθημά της και θα έπρεπε ο κ. Κουντούρης να είχε πράξει ανάλογα με ότι έκανε κατά την επίσκεψη του τότε πρωθυπουργού κ. Γεωργίου Παπανδρέου.

Όταν λοιπόν, ο ίδιος, όπως φαίνεται, δεν αναγνωρίζει τον κ. Ανδρέα Γ. Παπανδρέου ως πρωθυπουργό της χώρας, δεν μπορεί να αξιώνει από τους άλλους τον σεβασμό στους θεσμούς και από εμάς, την αναγνώριση του ως Δημάρχου, όταν μαλιστα αυτή την εξουσία σφετερίζεται, μετά τα πρόσφατα γεγονότα του Γενάρη του 1989.

Για τους παραπάνω λόγους απεχθύνουμε από την σημερινή συνεδρίαση του Δημοτικού Συμ-

ΕΚΔΡΟΜΕΣ

βουλίου και επιφυλάσσομεθα για την στάση μας. (Και στις δύο δηλώσεις ακολουθούν οι υπογραφές των οκτώ προσαναφερθέντων συμβούλων).

Μετά από αλιγνλεπτή διακοπή της συνεδρίασης το προεδρείο του συμβουλίου έκανε την ακολουθη δήλωση για την στάση των συμβούλων που ΠΑΣΟΚ.

Αποδοκιμάζουμε εν-όνο την ενέργεια των οκτώ δημοτικών συμβούλων επειδή:

— Παραβιάζοντας καταφωρα τον κανονισμό λειτουργίας του δημοτικού συμβουλίου, επιχειρήσαν τη συζήτηση θεμάτων για τα οποία, αν και είχαν τη σχετική χρονική και θεσμική ευχέρεια να τα προτείνουν εγκαίρως για να συζητηθούν, απεφυγαν να το πράξουν.

— Η μεθόδευση αυτή αποδεικνύει ότι σκοπός τους δεν ήταν η συζήτηση των θεμάτων αυτών (για τα οποία όλες οι πτέρυγες συμφωνούμε να συζητηθούν στην επόμενη συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου) αλλά η δημιουργία εντυπώσεων και η μοιείωση της σημερινής συζήτησης ασβαστάτων θεμάτων της πόλης, όπως αποδεικνύεται από την καταγγελία τους, στην οποία προαναγγέλεται η αποχώρησή τους, χωρίς να είναι ακόμη γνωστή η θέση του Δ.Σ.

— Διαδηλώνουμε την βουλήση μας να προσοπισούμε το κύρος του Δ.Σ., ως κορυφαίου δημοκρατικού θεσμού και ως οργάνου προώθησης και επίλυσης των προβλημάτων της πόλης.

Ο κ. ΣΚΟΤΙΝΙΩΤΗΣ

Τη στάση των συγκεκριμένων συμβούλων του ΠΑΣΟΚ κατηγορεί μιλώντας στη συνέχεια ο Πάνος Σκοτινιώτης, ο οποίος υπογραμμίζει ότι πρόθεση της ομάδας του ΠΑΣΟΚ ήταν η δημιουργία κλίματος έντασης και ο τερπιλισμός του δημοτικού συμβουλίου.

Ο κ. ΠΡΩΤΟΣΥΓΓΕΛΟΣ Άλλο και ο αντιδήμαρχος κ. Φ. Πρωτοσυγγελος ανέφερε σχετικά ότι ο τρόπος των συμβούλων αυτών, ήταν απαράδεκτος πρέπει να αποδοκιμασθεί και χαρακτηρίσει τη συγκεκριμένη ενέργεια προαχθισμένη.

Ο πρόεδρος του συμβουλίου κ. Παππας δεσμεύτηκε να φέρει τις δύο δηλώσεις, ως επρωτησεις πλέον, στην επόμενη συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου για να συζητηθούν. Στο σημείο αυτό ο δημοτικός

συμβουλος κ. Πάνος Γατενόδης αποχώρησε λέγοντας ότι αποχωρεί σε ενδεχόμενη διαμαρτυρία για τη συμπεριφορά του προεδρείου στη νομική πλευρά της του δημοτικού συμβουλίου.

ΤΟ ΘΕΜΑ ΚΡΑΥΣΙΔΩΝΑ

Όπως είναι γνωστό, με πρόταση που κατέθεσαν την προηγούμενη μέρα της συνεδρίασης του δημοτικού συμβουλίου οι σύμβουλοι Παν. Σκοτινιώτης, Νίκος Γκατζής και Μαργ. Παπαγιάννης, ζητήσαν να συζητηθεί με τη διαδικασία του καταπιγόντος, εκτός ημερησίας διατάξεως το θέμα της επικάλυψης του Κραυσιδώνα.

Το προεδρείο του συμβουλίου δεν έκανε δεκτή τη συζήτηση της πρότασης, γιατί — όπως ανέφερε ο πρόεδρος κ. Παππας την επομένη μέρα (Παρασκευή) — δε συνεδρίαζε το Νομαρχιακό Συμβούλιο, στο οποίο ο κ. Νομάρχης θα έκανε δηλώσεις σχετικά με το θέμα, ενώ παράλληλα αναμενόταν και η κατάθεση περιβαλλοντολογικής μελέτης.

Τελικά αποφασίσθηκε να συζητηθεί το θέμα στο ερχόμενο δημοτικό συμβούλιο εν αναμονή και των εξελίξεων από τη συνεδρίαση του Νομαρχιακού Συμβουλίου.

ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΕΡΓΑ ΣΕ ΒΟΣΚΟΤΟΠΟΥΣ

Συνέχεια από την 3η σελίδα

έπαινος από το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο.

— Η εισήγηση (Ντελεδήμου — Καλλινίκου) κατασκευή ιεχωτόσκαλας Βόλου και η υπαγωγή της στον κανονισμό της ΕΟΚ.

— Να γνωμοδοτήσει υπέρ το Ν.Σ. για την κατ' εξαίρεση λειτουργία λατομείων αδρανών υλικών, έξω από τις λατομικές περιοχές (εισηγητής ο διευθυντής Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών κ. Δογκάνης).

— Να γνωμοδοτήσει υπέρ το Ν.Σ. για ένταξη έργου στον Αη-Γιάννη Πηλίου (λουτρικές εγκαταστάσεις, κηποβεάτρο κλπ.) στο Ευρωπαϊκό Γραμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης.

Τέλος ορίστηκε ο Ν.Σ. κ. Ματσάγγος, ως μέλος του Περιφερειακού Συμβουλίου (με ψήφους 7, έναντι 6 του Ν.Σ. κ. Κρανά) και οι κ.κ. Παπαγεωργίου Βόλου, Πρεβεζάνος Σκοπέλου, Ζιούρας Ν. Αγκιάλου, Κρανάς Αλμυρού, Παπαποστόλου Βελεστίνου, στις επιτροπές ενεργοποίησης των γενικών πολεοδομικών σχεδίων του Νομού Μαγνησίας.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ «ΓΚΕ·Ι·ΣΑ ΤΟΥΡΣ» ΒΑ·Ι·ΟΣ ΚΑΛΕΣΣΟΠΟΥΛΟΣ ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 82 ΤΗΛ. 47569 και 47-474

Κάθε Παρασκευή Στάσια για ψώνια. Επιστροφή Σάββατο βράδυ. Τιμή συμμετοχής: δραχμές 2.500.

Σάββατο κάθε Πέμπτη. Επιστροφή Σάββατο. Τιμή συμμετοχής: δραχ. 6.800.

Αθήνα. Μονοήμερη εκδρομή, Παναγία Γαργαλιάνων — Αγ. γιο Κιστιανό, Κυριακή 9 Απριλίου.

— ΠΑΣΧΑΛΙΝΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ Κ. ΠΕΝΑΚΗΤΡΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 14 ΤΗΛ. 26.439 & 35.878

27) 4 έως 1) 5 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ.
28) 4 έως 1) 5 ΛΕΥΚΑΔΑ.
28) 4 έως 1) 5 ΚΕΡΚΥΡΑ.
1-5) 5 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ΚΩΝ)ΝΟΥ Γ. ΠΟΛΙΤΗ ΣΤΟΑ ΣΚΡΕΤΑ Β ΤΗΛ. 35.912

ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ — ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ 14-4 ΣΚΟΠΙΑ ΚΑΙ ΚΑΘΕ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΒΡΑΔΥ, ΠΑΣΧΑ 1989
28) 4-1) 5 ΚΕΡΚΥΡΑ
28) 4-1) 5 ΛΕΥΚΑΔΑ
28) 4-2) 5 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ — ΠΡΟΥΣΣΙΑ — ΠΡΙΓΚΗΠΟΝΗΣΙΑ
27) 4-2) 5 ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ
5) 5-7) 5 ΟΧΡΙΔΑ — ΣΚΟΠΙΑ